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2013. szeptember 26-án, csütörtökön, Brüsszelben, az Európai Parlament székhelyén az Európai
Népcsoportok  Föderatív  Uniójának  (FUEN)  főtitkára,  Jan  Didriksen  és  Winkler  Gyula
RMDSZ-képviselő  szervezésében  kerekasztal-megbeszélésre  került  sor,  a  nemzeti  kisebbségek
jogainak tárgyában beadandó polgári kezdeményezéssel kapcsolatban.

A megbeszélés aktualitását az adta, hogy szeptember 16-án az Európai Bizottság visszautasította a
FUEN által beterjesztett európai polgári kezdeményezést.

Szilágyi Zsolt, az Erdélyi Magyar Néppárt nevében szolidaritásáról és támogatásáról biztosította a
Minority  Safe  Pack  kezdeményezőit.  Az  unió  szegénységi  bizonyítványa  és  nem  a  nemzeti
közösségek szégyene, hogy immár negyedik alkalommal jön elutasító válasz a nemzeti közösségek
jogait érintő európai polgári kezdeményezésre. Elsőként azt a katalán beadványt utasították el,
amely az önrendelkezési jogot emberi jogként akarta elfogadtatni, majd az ez év márciusában
benyújtott, az Erdélyi Magyar Néppárt és az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács jogi elővéleményezésre,
az Európai Bizottsághoz beadott közös beadványát véleményezték negatívan. A Székely Nemzeti
Tanács által előterjesztett kezdeményezés augusztusi visszautasítása után, tíz nappal ezelőtt a
FUEN kezdeményezését is elutasították.

„Az  Erdélyi  Magyar  Néppárt  küldöttsége  a  nemzeti  közösségek  közötti,  európai  szolidaritás
jegyében ott volt a dél-tiroli  Brixenben, természetesen most is hajlandóak vagyunk segíteni és
támogatni minden olyan kezdeményezést, amely előre mutat és kimozdíthatja Európát ebből a
kisebbségellenes közönyből” – nyilatkozta Szilágyi Zsolt.



Az európai kisebbségi szolidaritást ugyanakkor erősíteni kell, ez Erdélyi Magyar Néppárt kész részt
venni az aláírásgyűjtésben. Fontos ugyanakkor hangsúlyozni, hogy ha nem egy bejegyzett európai
polgári  kezdeményezés  érdekében  indul  el  a  gyűjtés,  hanem másra,  akkor  ez  az  embereket
megzavarhatja. Az Erdélyi Magyar Néppárt elviekben csatlakozik a tanácskozás zárónyilatkozatához,
de Gál Kinga, Herbert Dorfmann és Bauer Edit képviselők fenntartásai nagyon is megalapozottak,
ezért  nagyon alaposan meg kell  gondolni,  hogy érdemes-e fellebbezni,  illetve összezavarni  az
embereket egy visszautasított szövegváltozat támogatásáért indított aláírási kampánnyal.
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